
 
Az Isaszegi Fotós Egylet 2021. májusában alakult meg. A csoport legfontosabb célkitűzése:  
 
Isaszeg kulturális életébe való szerves bekapcsolódás, együttműködés a város művészeti közösségeivel, a településünk megismertetése 
fotóinkon keresztül. Így a helyi események, tájak, természeti - építészeti - kulturális értékeink megörökítése, hagyományok művészi 
bemutatása, városunk hétköznapi és ünnepi arcának ismertetése az objektívünkön keresztül.  Fontos volt, hogy megismerjük egymást 
és próbáljunk jó közösséggé válni.  
 
Ezt most már elmondhatom, hogy sikerült, ami összeköt bennünket, ami közös bennünk: a fotózás. Ahányan vagyunk, 
annyiféleképpen látjuk a világot, vesszük észre azokat az apróságokat is, ami más ember számára jelentéktelen. Figyelünk a mai 
modern világ egyre fejlődő fotótechnikai megoldásaira, trükkjeire, amit folyamatosan tanulunk, gyakorolunk, nemcsak autodidakta 
módon, hanem egymásnak átadva a tudást. 
 
 Társaim többsége elsősorban természetfotós, azon belül is más-más témát tartanak fontosnak, de a portré, a táj, az épített 
környezetünk, az események, a sport kategóriák is megtalálhatóak a fotótémák között. 
 
Csoportunk tagsága fiatal, aktív dolgozók, néhányan vagyunk csak nyugdíjasok, akik több időt szentelhetnek a fotózásnak, de olyan 
is akad köztünk, akinek hivatása, munkája a szakma.  
 
Mindenki más-más szintet képvisel a fotózás terén, van aki neves fotós iskola tanára, van aki magas FIAP és Mafosz elismerésekkel 
rendelkezik, van aki hazai és nemzetközi pályázatokon eredményesen szerepel, van aki profi módon a hivatásából él meg, vannak 
akik neves budapesti fotós egyesületeknek is tagjai (Nimród, APS, Rákosmente), valamint akik még szerényebb előmenetelt tudhatnak 
maguk mögött, de a vágy bennük óriási a tudásuk fejlesztésére.  
 

Az Isaszegi Fotós Egylet tagjai:  
 

 Ács Anita, Ácsné Tóth Csilla, Bánszki Judit, Báthory László, Bebrevszky Dániel,  

Buza Dániel, Dr. Michalik László, Dr. Székelyné Opre Mária, Gaál Zoltán Péter,  

ifj. Szabó László Bence, Kalocsai Richárd, Kovács Ildikó,  

Suhayda László, Liptay Réka, Szabó László 
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